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ΗΠΑ: Τη λύπη τους για τη συνεχιζόμενη βία σε 
Ουκρανία και Γάζα εξέφρασαν οι Ορθόδοξοι 
Επίσκοποι
Οικουμενικό Πατριαρχείο / Αρχιεπισκοπή Αμερικής

Τη λύπη τους για την συνεχιζόμενη βία σε Ουκρανία και Γάζα 
εξέφρασα τα μέλη της Εκτελεστικής Επιτροπής της Συνέλευσης 
των Κανονικών Ορθοδόξων Επισκόπων των ΗΠΑ. Παράλληλα, 
έλαβαν απόφαση όπως η Κυριακή της Ορθοδοξίας κάθε χρόνο 
να είναι αφιερωμένη στο έργο και την αποστολή της 
Συνέλευσης. 

Συνήλθε την Τρίτη, 4 Ιουνίου 2024, στην έδρα της Ορθόδοξη Χριστιανικής 
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Επισκοπής Νέας Υόρκης και Βορείου Αμερικής του Πατριαρχείου Αντιοχείας, στο 
Νιού Τζέρσει, η Εκτελεστική Επιτροπή της Συνέλευσης των Κανονικών Ορθοδόξων 
Επισκόπων εν Ηνωμένες Πολιτείες Αμερικής.

Το έργο της συνέλευσης, στην οποία προήδρευσε ο Ελληνορθόδοξος 
Αρχιεπίσκοπος Αμερικής κ. Ελπιδοφόρος, αρχικά ξεκίνησε με τον οικονομικό 
απολογισμό ενώ στη συνέχεια εγκρίθηκαν τα νέα μέλη του διοικητικού συμβουλίου 
για την Ορθόδοξη Χριστιανική Διακονία Φυλακών, την Ορθόδοξη Χριστιανική 
Κοινότητα και το Σώμα Ορθοδόξων Εθελοντών.

Η Εκτελεστική Επιτροπή της Συνέλευσης αποφάσισε να ορίσει την Κυριακή της 
Ορθοδοξίας, εκάστου έτους, ως την Κυριακή της Συνέλευσης των Επισκόπων, 
ημέρα κατά την οποία θα εορτάζεται το έργο της Συνέλευσης σε όλη την 
επικράτεια των ΗΠΑ. Παράλληλα, θα εκδίδεται Πανορθόδοξη Εγκύκλιος η οποία θα 
διαβάζεται σε όλες τις Ορθόδοξες ενορίες της χώρας.

Στη συνέχεια, οι Ιεράρχες ασχολήθηκαν με την προτεινόμενη Ημερήσια Διάταξη 
για την επερχόμενη ετήσια συνάντηση της Συνέλευσης των Επισκόπων η οποία θα 
πραγματοποιηθεί στην Ατλάντα από 28 Σεπτεμβρίου έως 1η Οκτωβρίου 2024.

Ενημερώθηκαν ακόμη για τους Διαενοριακούς Συλλόγους , την επιτροπή 
Προσβασιμότητας, καθώς και άλλα κοινά προγράμματα.

Κατά τη διάρκεια της συνάντησής τους, τα μέλη της Εκτελεστικής Επιτροπής 
εξέφρασαν τη λύπη τους για τη βία και τις διαιρέσεις που έχουν επηρεάσει την 
Ουκρανία και τη Γάζα. “Ως ειρηνοποιοί, μεσίτες για θεραπεία και συμφιλίωση, 
καλούν ολόκληρη την ανθρωπότητα σε μετάνοια και σε πνευματική μεταστροφή, 
επιστρέφοντας στους δρόμους της συγχώρεσης, της συμπόνιας, της ειρήνης και 
της αγάπης όπως τους διδάσκει ο Κύριος και Σωτήρας Ημών Ιησούς Χριστός”,
αναφέρει το ανακοινωθέν.

Τέλος, εκ μέρους ολόκληρης της Συνέλευσης, τα μέλη της Εκτελεστικής 
Επιτροπής εξέφρασαν τις ευχές τους για το υπόλοιπο της Πασχάλια περιόδου και 
την εορτή της Πεντηκοστής.
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